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Věc:
1.Zajištění provozu v průběhu roku 2021 - dosud

V denním stacionáři byl zajišťován provoz bez omezení. Od roku 2020 byly nastavena pravidla
provozu v návaznosti na platná Mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví.  Tato pravidla
byla  průběžně  aktualizována.  V 1.pololetí  roku  probíhalo  pravidelné  testování  zaměstnanců,
které  prováděla  Domácí  zdravotní  péče  Novoměstských  sociálních  služeb.  V současné  době
testujeme zaměstnanec a také nabízíme dobrovolné testování klientům.

Několik klientů přerušilo v počátku roku docházku. Po ukončení nouzového stavu se vraceli zpět
k využívání  služeb  denního  stacionáře.  Někteří  sami  vyhodnotili  svoji  situaci  a  požádali  o
ukončení  smlouvy. Se 6 klienty tak byla ukončena smlouva (nepravidelně využívali  službu).
Nová smlouva je uzavřena s 1 klientem, 5 klientů požádalo o rozšíření služby dle provozních
možností.
V dubnu  2021 se dostala do nepříznivé sociální situace 1 klientka. V té době platilo mimořádné
opatření, kde sociální služba mohla svým klientům poskytnout i jinou službu, než tu, kterou má
řádně  zaregistrovanou,  pokud  jí  to  provozní  podmínky  umožní.  S ohledem  na  situaci,  kdy
docházelo do stacionáře méně klientů,  jsme mohli  nabídnout nepřetržitou odlehčovací službu
pobytového typu po dobu nezbytně nutnou. V tomto případně asi 10 dnů. Vše bylo konzultováno
s registrujícím orgánem Kraje Vysočina. Ve spolupráci se sociálním odborem MěÚ v Novém
Městě na Mor. byla následně klientka umístěna do pobytového zařízení.
Průběžně jsme v organizaci  zajišťovali  nákup ochranných pracovních  pomůcek – respirátorů,
rukavic, štítů, dezinfekcí.

V terapiích pro klienty je dodržován maximální  počet klientů v návaznosti  na vyhodnocenou
kapacitu  každé  místnosti.  S klienty  je  pracováno  tak,  aby  dodržovali  hygienická  opatření  a
rozestupy. Někteří klienti nemusí používat respirátory (osvobození), což může zvyšovat riziko
nákazy.
V letošním roce byly zrušeny všechny skupinové akce (Zdišibálek, rekondiční pobyt, Mikulášské
setkání,  taneční).   V průběhu  celého  roku  se  v terapiích  pracuje,  tvoří,  šije,  tká,  vaří,
v rehabilitační místnosti probíhá cvičení. Firma Pama a.s. nám nabídla finanční pomoc na nákup
nové keramické pece.  V současné době již máme získány finanční  prostředky na novou pec.
Probíhají přípravy na oslavu 30 výročí založení Centra Zdislava, která proběhne v květnu 2022.
V průběhu roku probíhaly drobné údržbové práce.
Děkujeme všem firmám, které nás v letošním roce obdarovaly. Poděkování patří zřizovateli za
finanční podporu, všem zaměstnancům za práci v mimořádných pracovních podmínkách.  
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2. Naplňování koncepce dalšího rozvoje Centra Zdislavy (CZ):

a)Provozování stávající služby denního stacionáře

Zůstává zachována kapacita denního stacionáře. Sociální služba je poskytována ve stejném rozsahu a
zůstala také zachována územní působnost. Jedná se s okolními obcemi o finanční podpoře pro klienty CZ.
Spolupracujeme s Domovem Kamélie Křižanov (v letním období stáže, návštěvy klientů). Klientům CZ
doporučujeme využívání Tísňové péče.

b)Poskytnutí podpory osobám se zdravotním a sociálním znevýhodněním, která jim umožní najít si
odpovídající zaměstnání a zapojit se do života, který je běžný pro jejich vrstevníky v  komunitě Nového
Města na Moravě. Sociální rehabilitaci zajišťuje Portimo, které tuto službu provozuje od r.2020. Tato
služba  je  klientům  CZ   doporučována.  S ohledem  na  efektivitu  není  vhodné,  aby  CZ  tuto  službu
samostatně provozovala.

b) Zajištění zázemí pro klienty – v roce 2020 byly vybudovány nové šatny pro klienty – zvláště pro muže
a ženy. Financování bylo zajištěno MAS Zubří země. Pokud budou vyhlášeny vhodné dotační tituly, bylo
by vhodné řešit ( i s ohledem na hygienická  opatření, která realizujeme v souvislosti s prevencí proti
šíření Covid-19) dostavbu budovy v severní části denního stacionáře – krytá příjezdová cesta pro klienty
a v I.patře rozšíření terapeutické místnosti a vybudování dalších 2WC pro klienty.

Priority koncepce dalšího rozvoje se daří průběžně naplňovat.

V Novém Městě na Mor. 14. prosinec 2021                                                                                  

Ing. Mgr. Hana Janů
                                                                                              ředitelka Centra Zdislava
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